

Bergknappen - Verein Penzberg e.V.



<u>Beitrittserklärung</u>

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Bergknappen-Verein Penzberg OB e.V. Die Vereinssatzung habe ich gelesen und erkenne sie durch meine Unterschrift an. Mir ist bekannt, dass die Kündigung der Schriftform bedarf und der Austritt nur zum jeweiligen Monatsletzten möglich ist. Gezahlte Mitgliedsbeiträge werden nicht zurückerstattet.

Ich bin einverstanden, dass meine persönlichen Daten innerhalb des Vereines elektronisch gespeichert, verarbeitet und ausgewertet werden, soweit es zur Erfüllung der Vereinszwecke nötig ist.

Name	Vorname	(Titel)	
geboren am	in (Ort)		
Straße			
Postleitzahl	Ort		
Telefon	E-Mail		
Beruf	Ehemalige □ ja	er Bergmann: □ nein	
Ort, Datum	-		
Unterschrift (bei Minderjähr	rigen: gesetzl. Vertreter)		
Die Aufnahme zum(Datum)	durch den Vere	ein bestätigt:	
Ort, Datum	Vorstand	Vorstand	



Bergknappen - Verein Penzberg e.V.



Bergknappen-Verein Penzberg e.V. - Kapellenwiese 6a - 82377 Penzberg Gläubiger-Identifikationsnummer **DE45ZZZ00001061503**Mandatsreferenz: WIRD SEPARAT MITGETEILT

SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Bergknappen-Verein Penzberg e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Bergknappen-Verein Penzberg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

lch zahle einen jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von €(mindestens jedoch den satzungsgemäßen Betrag in Höhe von € 12,00)
Vorname und Name (Kontoinhaber)
Straße und Hausnummer
Postleitzahl und Ort
Kreditinstitut (Name und BIC)
D E
Datum, Ort und Unterschrift
Bitte senden an:
Bergknappen-Verein Penzberg e.V. z. Hd. Herrn Horn Kirnberger Str. 7